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Zadanie  1 

Niektóre silniki samochodowe (np. hybrydowa Toyota Prius) pracują w termodynamicznym 

cyklu Atkinsona. Cykl ten składa się kolejno z przemian: 

a) sprężania adiabatycznego od objętości v1 do v2 (1-2) 

b) przemiany izochorycznej od ciśnienia p2 do p3 (2-3) 

c) rozprężania adiabatycznego (3-4) 

d) przemiany izobarycznej (4-1) 

Oblicz sprawność takiego silnika jako funkcję wykładnika 

adiabaty  = Cp/Cv, stopnia sprężania tego silnika r = v1/v2 

oraz stosunku ciśnień rp = p3/p2. 

Jaka jest zależność sprawności od stopnia sprężania? 

  

 


